المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الأول ( من 12/   10 إلى 16/ 10)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على حرص النبي  صلى الله عليه وسلم على العبادة    

2- أن يمثل الطالب لحرصه صلى الله عليه وسلم على العبادة     
3- أن يستدل الطالب على حرصه صلى الله عليه وسلم على العبادة بمواقف من حياته     
4- أن يمثل الطالب بمواقف من حياة النبي صلى الله عليه وسلم على مداومته على العبادة   

5- أن يوضح الطالب كراهيته صلى الله عليه وسلم تكليف النفس من العمل مالا تطيق
6- أن يحرص الطالب على الاقتداء بنبيها صلى الله عليه وسلم  
	من هديه صلى الله عليه وسلم في العبادة
	اليعرف على هدي النبي صلى الله عليه وسلم في العبادة   
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني ( من 19/   10 إلى 23/ 10)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

2- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      

3- أن يمثل الطالب للمداومة على للعمل الصالح      

4- أن يعرف الطالب بالسيدة عائشة 

5- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس 

6- أن يحرص الطالب على المداومة على العمل الصالح 


	المداومة على العمل
	اليعرف على المداومة على العمل     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث ( من 26/   10 إلى 30/ 10)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على مداومة  النبي  صلى الله عليه وسلم على ذكر الله     
2- أن يمثل الطالب لمداومته  صلى الله عليه وسلم على ذكر الله    
3- أن يذكر الطالب  بعض أنواع الأذكار التي كان صلى الله عليه وسلم يرددها  

4- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

5- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      
6- أن يبين الطالب أوجه مشابهة الذاكر لله بالحي       

7- أن يبين الطالب أوجه مشابهة غير  الذاكر لله بالميت  
8- أن يحرص الطالب على ذكر الله في كل حال           
	( من هديه صلى الله عليه وسلم في الذكر  ) 
( من فضائل الذكر )

	اليعرف على هدي النبي صلى الله عليه وسلم في الذكر وفضائل الذكر 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع ( من 3/   11 إلى 7/ 11)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على صفة قراءة رسول الله صلى الله عليه وسلم للقرآن
2- أن يصف الطالب قراءته صلى الله عليه وسلم للقرآن من حيث السرعة والتأني 

3- أن يستدل الطالب على تأثره صلى الله عليه وسلم عند سماع القرآن      

4- أن يذكر الطالب بعض الأحاديث الدالة على ترغيب  النبي صلى الله عليه وسلم في قراءة القرآن
5- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس 
6- أن يحرص الطالب على الاقتداء بنبيها صلى الله عليه وسلم      
	هديه صلى الله عليه وسلم في قراءة القرآن
	اليعرف على هدي النبي صلى الله عليه وسلم في قراءة القرآن الكريم   
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس ( من 10/   11 إلى 14/ 11)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

2- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      

3- أن يستنبط الطالب ما يستفاد من الحديث        

4- أن يعرف الطالب براوي الحديث 

5- أن يحرص الطالب على قراءة القرآن الكريم  
   
	من فضائل تلاوة القرآن الكريم
	اليعرف على فضائل قراءة القرآن الكريم     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس ( من 17/   11 إلى 21/ 11)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على حرصه صلى الله عليه وسلم على الطهارة 

2- أن يوضح الطالب تيسيره صلى الله عليه وسلم في أمور الطهارة  

3- أن يبين الطالب كيف كان النبي صلى الله عليه وسلم يقتصد في استعمال الماء ي الطهارة 

4- أن يستدل الطالب على اقتصاده صلى الله عليه وسلم في الطهارة 

5- أن بحذر الطالب من الإسراف في الماء 
6- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

7- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      
8- أن يستنبط الطالب ما يستفاد من الحديث        
9- أن يعرف الطالب براوي الحديث 


	( هديه صلى الله عليه وسلم في الطهارة )
( فضل الوضوء)
	اليعرف على هدي النبي صلى الله عليه وسلم في الطهارة وفضل الوضوء      
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السابع ( من 24/   11 إلى 28/ 11)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على محبة النبي صلى الله عليه وسلم للصلاة وراحته فيها 
2- أن يوضح الطالب حرصه صلى الله عليه وسلم على الرواتب والتطوعات
3- أن يبين الطالب كيف كان خشوعه صلى الله عليه وسلم في الصلاة وبكاؤه فيها
4- أن يذكر الطالب موقفا يدل على خشوعه صلى الله عليه وسلم في صلاته  

6- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس 

7- أن يحرص الطالب على الخشوع 

	هديه صلى الله عليه وسلم في الصلاة
	اليعرف على هدي النبي صلى الله عليه وسلم في الصلاة 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثامن ( من 2/   12 إلى 4/ 12)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

2- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      

3- أن يستنبط الطالب ما يستفاد من الحديث        

4- أن يعرف الطالب براوي الحديث 

5- أن يحرص الطالب على إسباغ الوضوء 


	فضل الصلوات الخمس
	اليعرف على فضل الصلوات الخمس   
 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي  
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	التاسع ( من 16/   12 إلى 20/ 12)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على بعض مظاهر  حرص النبي صلى الله عليه وسلم على عمارة المسجد
2- أن يوضح الطالب مظاهر عمارته صلى الله عليه وسلم للمسجد
3- أن يبين الطالب بعض مواقف النبي صلى الله عليه وسلم الدالة على العمارة المعنوية للمسجد
4- أن يعدد الطالب بعض صور    حرص النبي صلى الله عليه وسلم على نظافة المسجد
5- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    
6- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      
7- أن يستنبط الطالب ما يستفاد من الحديث        
8- أن يعرف الطالب براوي الحديث 
	(مكانة المسجد عند النبي صلى الله عليه وسلم  )
(عناية الإسلام بالمساجد )
	اليعرف على مكانة المسجد عند النبي صلى الله عليه وسلم 

واليعرف على عناية الإسلام بالمساجد    
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	العاشر ( من 23/   12 إلى 27/ 12)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على هدي النبي صلى اله عليه وسلم في الصيام في السفر
2- أن يحدد الطالب الأيام التي كان النبي يحرص على صيامها عدا رمضان 

3- أن يبين الطالب هديه صلى الله عليه وسلم في الصيام في السفر
4- أن يستدل الطالب على ترغيبه صلى الله عليه وسلم في الإكثار من الصيام
5- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس 
6- أن يحرص الطالب على صوم التطوع 
	هدي النبي صلى اله عليه وسلم في الصيام
	اليعرف على هدي النبي صلى الله عليه وسلم في الصيام   
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الحادي عشر ( من 1/   1 إلى 5/ 1)  1433 هـ .

	
	
	
	1- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

2- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      

3- أن يستنبط الطالب ما يستفاد من الحديث        

4- أن يعرف الطالب براوي الحديث 

5- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس 

6- أن يحرص الطالب على صوم التطوع  


	عظم أجر الصيام عند الله عز وجل
	اليعرف على عظم الصيام عند الله عز وجل 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني عشر ( من 8/   1 إلى 12/ 1)  1433 هـ .

	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على صور  تعظيم النبي صلى الله عليه وسلم ليوم الجمعة
2- أن يوضح  الطالب أنواع العبادات التي حث عليها النبي صلى الله عليه وسلم يوم الجمعة  

3- أن يستدل الطالب على حثه صلى الله عليه وسلم على التبكير للجمعة 

4- أن يعدد الطالب بعض سننه صلى الله عليه وسلم في صلاة العيد 
5- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

6- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      

7- أن يستنبط الطالب ما يستفاد من الحديث        
8- أن يعرف الطالب براوي الحديث
 
	( مكانة الجمعة والعيد عند النبي صلى الله عليه وسلم)
(فضل الاغتسال يوم الجمعة )
	اليعرف على مكانة الجمعة والعيد عند النبي صلى الله عليه وسلم
اليعرف على فضل الاغتسال يوم الجمعة
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث عشر ( من 15/   1 إلى 19/ 1)  1433 هـ .

	
	
	
	1- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

2- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      

3- أن يستنبط الطالب ما يستفاد من الحديث        

4- أن يعرف الطالب براوي الحديث 

5- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس 

6- أن يحرص الطالب على الدعاء يوم الجمعة 

	عيد المسلمين
	اليعرف على عيد المسلمين وما يحدث فيه
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع عشر ( من 22/   1 إلى 26/ 1)  1433هـ 

	
	
	
	1- أن يقرأ الطالب  الحديث قراءة صحيحة   
2- أن يستدل الطالب  على تعظيمه صلى الله عليه وسلم الحرمات في الحج  
3- أن يعدد الطالب مواضع دعائه صلى الله عليه وسلم في الحج  

4- أن يوضح الطالب جوانب تيسيره صلى الله عليه وسلم في الحج
5- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس 
6- أن يحرص الطالب على صوم التطوع 

	هدي النبي صلى الله عليه وسلم في الحج  
	اليعرف على هدي النبي صلى الله عليه وسلم في الحج
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس عشر ( من 29/   1 إلى 3/ 2)  1433هـ .

	
	
	
	1- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

2- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      

3- أن يستنبط الطالب ما يستفاد من الحديث        

4- أن يعرف الطالب براوي الحديث 

5- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس 

6- أن يحرص الطالب على أداء العمرة والحج  
   
	من فضائل الحج والعمرة  
	اليعرف على فضائل الحج والعمرة
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  الحديث والسيرة خامس ابتدائي 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس عشر ( من 6/   2 إلى 10/ 2)  1433هـ .

	
	
	
	1- أن يقرأ الطالب الحديث الشريف قراءة صحيحة    

2- أن يتعرف الطالب على معاني الحديث      

3- أن يستنبط الطالب ما يستفاد من الحديث        

4- أن يعرف الطالب براوي الحديث 

5- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس 

6- أن يحرص الطالب على أداء العمرة والحج  
   
	مراجعة
	اليعرف على كيفية الحج والعمرة
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





    معلم    المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم    المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم    المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم    المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم    المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم    المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم    المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم    المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم    المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 
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